
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah    : SDN No. 100615 Sigalangan  … 

Kelas/Semester : 4/II 

Pembelajaran ke : II/Aku dan cita-citaku 

Tema/Sub tema : 6/1 

Hari/tanggal              : Rabu, 10 November 2021  

Alokasi Waktu          : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi dan menyajikan 

hasil pengamatan tentang ciri-ciri puisi dengan benar. ………………………………………….. 

2. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus makhluk hidup 

yang ada di sekitarnya dengan baik. ………………………………………………………………. 

3. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan, siswa mampu  

membuat skema siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan benar. 

 

B. LANGKAH PEMBELAJARAN 

 Pendahuluan ( 2 menit) 

 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa    

2. Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan memeriksa 

kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran.  

3. Menginformasikan topik yang akan dibelajarkan 

 

 Kegiatan Inti (6 menit) 

 

1. Siswa diajak mengamati gambar tentang pertumbuhan hewan dan tumbuhan 

dengan teliti , siswa membaca teks puisi (Mengamati).  

2. Guru membimbing siswa untuk mengidentifikasi gambar yang diamati 

(Mengamati).  

3. Siswa saling menukarkan pertanyaan yang telah dibuat dan menjawab pertanyaan  

(mengkomunikasikan).  

Siswa menyampaikan jawaban yang telah dibuat (Mengkomunikasikan).  

4. Siswa yang lain memberikan tanggapan terhadap jawaban yang disampaikan siswa 

yang tampil (menanya).  

5. Siswa diajak mengidentifikasi berbagai kegiatan lain yang dilakukan siswa di kelas  

(mengkomunikasikan). 

 

 

 



 Penutup (2 menit) 

 

1. Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari.  

2. Melakukan penilaian hasil belajar.  

3. Guru memberikan tugas kepada siswa.  

4. Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-masing (untuk 

mengakhiri kegiatan pembelajaran)  

5. Guru mengakhiri pelajaran dengan salam.  

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pegetahuan : Keaktifan dalam memberikan dan menjawab pertanyaan 

3. Penilaian Keterampilan : - 

 

               Mengetahui                                          Tapanuli Selatan, November 2021  

               Kepala Sekolah,                       Guru Kelas IV 

 

 

 

  

        ANNI HOLILAH NASUTION, S.P                                                             
       NIP : 197402281996112001                                      NIP :  


